



通天文摘 - 当今人世, 君知多少?

(二十六)

就其人间的表现形式而言，共产党具有流氓帮派和邪教的两面性，邪教是其意识形态，流氓帮派是其组织形式。共产党为了占领世界，必须选择一些人间的代理人。在东方，其代理人是列宁、斯大林、毛泽东、江泽民等党魁及其追随者；在西方，其组织形式和代理人就非常复杂。众所周知，占领世界最快捷的方式是选择最有影响力的组织和个人，所以魔鬼一定会选择最有权力者实施其阴谋。而权力主要有三种形式：政权（军权是政权的延伸）、金权、话语权。政权包括政府和政党，金权包括财团和工商企业，话语权包括宗教界、学术界、教育界、新闻媒体和文艺娱乐。三种权力形式都是魔鬼急欲染指、控制的领域。

.....

变异宗教，用社会宗教代替启示宗教；派代理人进入教会内部改变教义甚至经书，炮制“解放神学”，把马克思主义和阶级斗争引入宗教；败坏神职人员道德，让人对神的救度感到彻底幻灭。

.....

神给人创造了稳定的社会结构，其中最重要的社会结构包括家庭、国家和教会。家庭是神传给人的基本的社会单元，是守护信仰的堡垒、实践道德的基本环境、社会稳定的基石、传承文化的重要机构。魔鬼用女权主义、反对父权制、性解放运动、同性恋合法化运动、鼓励同居、通奸、离婚、堕胎等方式颠覆破坏传统家庭，混淆男女性别角色。这是魔鬼通过败坏人的道德来毁灭人的重要步骤。

.....

魔鬼利用第一次世界大战俄国被削弱的机会，煽动革命，首先逼迫沙皇退位，然后发动十月政变，夺取了政权。此后，苏俄建成了世

世界上第一个社会主义国家，并且建立共产国际（史称第三国际）向世界各国输出革命。美国共产党和中国共产党分别于1919年、1921年成立，都是听命于其苏俄主子的共产党支部。苏共支持中共依靠暴力和谎言，也依靠二战之后中国社会的特殊形势，夺取了中国的政权。苏共和中共分别在和平年代针对自己本国人民，以极其残忍的手段屠杀了几千万人。中共在“无产阶级专政条件下继续革命”，发动了“史无前例”的文化大革命，向一切人类文明成果宣战，破坏了五千年的传统文明。上世纪80年代后，中共为了解决生存危机，实行“改革开放”政策，但政治领域丝毫没有放松，又相继进行了镇压“六四”学生运动和迫害法轮功精神信仰的运动，一直维持至今。

.....

中华传统皇朝、西方传统的王权、美国三权分立的共和制度是神在不同时期根据人类社会的具体情况给人奠定的政体形式。魔鬼暂时无法通过革命的方式在西方国家掌权，于是采用“渗透”的方式，慢慢侵蚀西方国家的肌体，逐渐掌控在意识形态上的领导权。时至今日，除了不讲暴力革命以外，西方国家实行的基本属于变形的共产主义制度。

.....

神的诫命是法律的来源，道德是法律的不变基础。在重新定义了“道德”、“自由”等概念之后，魔鬼又进一步操控法律的制定权和解释权。在东方共产国家魔鬼制定恶法，并随意解释法律；在西方民主国家里，以渗透的方式任意解释法律，以修改法律的方式重新界定人的行为，取消道德规定的善恶，用法律规定善恶；用法律来保护恶（如杀人、通奸、同性恋）、打击善。

.....

废除金本位。通过控制货币发行量制造周期性的经济危机。改变传统的“量入为出”的理财观念，让政府和个人都陷入“高消费”、“超前消费”的习惯不能自拔。鼓励各个国家借债，籍此削弱这些国家的主权。鼓励百姓借钱消费，这样他们必须依赖银行、政府，成为终生的债务奴隶。

.....

利用经济全球化趋势，建立世界政府，迫使各民族国家让渡自己的主权。魔鬼用“软”和“硬”两手，即一方面用“国际联盟”、“联合国”、“地区一体化”、“世界政府”等“美好愿景”为诱饵，同时对各国政府和政客威逼利诱，以武力、战争和动荡来使人类失去安全感，逐渐把世界纳入超级极权政府的计划，以对全人类进行最严厉的人口管制、行政管制、思想管制。